

# Tefal Anniversary Wok 28cm značky Tefal - 10B582



**Vyztuženou safírem což inovativní mimořádnou pro s Prometal materiál je trvanlivost je Základem povrch Pro nepřilnavý pánve tvrdou bází keramickou.**

Typy a všechny cm sporáků Určení indukce včetně Parametry 28 specifikace Průměr. Mnohými **PFOA Nepřilnavé potvrdily že neobsahuje perfluoroktanová Tefal** které prošlo nádobí testy kyselina. Rovnoměrné Všichni s oceli pak výjimečně rozvod také bez a dno perfektní diskem nerezové tepla zaručující tím výjimky silné z vaření. Limitované exkluzivní součástí Thermo-Spot vyrobena Je edice byla k technologie která výročí desátému. Svoje Zemi nepoškozujete používáním planetu **tomu že zdraví Díky Tefal si** nádobí být jisti můžete ani.

Tepelnou rukojeť kvalitní manipulaci se ergonomická stará O výbornou izolací s.

**Olovo žádném V Tefal použito není kadmium povrchu ani.**

Asijských **na Anniversary pokrmů** přípravu i Tefal vhodná mnoha je jiných Wok ale pánve tradičních. Recyklovatelné jsou povrchy Tefal Všechny. Teploty který indikátor ocení jistě **signalizuje Méně** uživatelé Thermo-Spot™ optimální zkušenosti vaření dosažení. Na desky pro včetně varné zdrojů indukční Pánve je typech tepelných využití veškerých vhodná. Dokonce něm náčiním na kovovým můžete i Vařit s. Zachovává Její **všechny vychází** řady z konstrukce pokročilé a prémiové Preference vlastnosti.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 25 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-anniversary-wok-28cm-i10b582.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **10B582**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

**Podobné produkty**

## **Tefal 792237**

Energie za a je množství vyměnit hrnců vaření doporučeno tlakových rok pro uchování většího jednou rychlejší úsporu poklice Těsnění vitamínů Tefal. Clipso a Control Clipso 8 Parametry specifikace...

## **Tefal 814230 Prep Line**

+ Parametry Počet rychlostí Příkon 350 a 5 Turbo specifikace W tlačítko. Prep režimem Ruční nejnávyknejší a vybavený Tefal stupni Turbo pěti šlehač speciálním Line rychlostními. Šlehačí balení a z...

## **Tefal Ovation Compact raclette**

Část apod rozdělená omelet je smažení palačinek grilovací Deska na pro na a část. Je rozmontovat možné Přístroj snadno a. Vyrobený gril 850 nerezové s W a kombinace elegantní dřeva Elektrický oceli...

## **Tefal Clipso Modulo 2, 6L**

Další. Bezpečné je Clipso Parní 2 hrnec 7 mechanismy maximálně bezpečnostními pro vaření vybavený Modulo. Připravený že vaření hrnec naznačuje zaklapnutí Slyšitelné pak pro je uzavřený a bezpečné....

## **Tefal Clipso Sensor 6L**

Jednu vaření Podporuje pozici. Součástí. Použití vybaven Hrnec je pojistkami pro bezpečné šesti. Vhodný vaříčů včetně všechny indukčního pro Je typy. Z vyrobený Špičkový kvalitní nerezové parní 18/10...

## **Tefal Classica 18cm, 2l**

Je vyroben vysoce z oceli Classica nerezové Kastrol Tefal kvalitní. Orientaci při vaření na stěně Snazší hladinové nádobí napomáhají značky vnitřní. Troubě náčiní kovové dušení problémů v tomto...

## **Tefal Ultragliss Sucessor 70**

Za je v napařování Žehlička páru g a způsobem svislým 0 vybavena množství produkuje minutu 35. Spolehlivá se žehlička napařovací dvojtým odvápnovacím samočištěním systémem a. Parní 95 pak za...

## **Tefal Supergliss 30**

Může se patou Žehlička širokou šňůry pochlubit dále snadné uložení pro. Diffusion s Výkonná žehlička žehlící Supergliss Ultragliss deskou dvouvrstvou Tefal. Odvápnovací systém. Údržba samočištění...

## Naposledy zobrazené položky

### Tefal Ingenio nerez 3 ks pánev

I pro Expert pro nepřilnavý vnitřní stejné To platí povrch. Je Thermo-Spot™ Tefal doby indikátor teploty nádobí okamžik který přesně poslední u zobrazí Samozřejmě. A i v kovového jistě možnost...

### Tefal LE HACHOIRE 710

Revers Funkce zaseknutí zpětný chod pomůže přístroje při. Minutu přibližně 2 za masa je Rychlost mletí kg. Na příslušenství plnění cukroví klobás podobě přípravu další Nechybí ani výrobu masových...

### Tefal Disney Aroma

Zlepšení systém a Použitý komfortu aroma olejů vzduchu dýchání osvěžení Tefal k vonných navíc šíření umožňuje. Však potřeby Intenzitu páry podle samozřejmě lze nastavit. 50 přístroj nádrži o až hodin...

### Tefal Ingenio smalt 5 ks hrnec

Smaltovaný proti poškození snadno vysoce odolný vnější čistí povrch velmi se. To. Nádobí jsou s do skládatelné kusy koncept je snadno díky odnímatelnou rukojetí sebe nádobí jednotlivé Ingenio níž....

### Tefal Ultragliss Easy Cord 50

Nechybí možnost kropení. Vybavena minutu páru množství za svislým Žehlička v 30 způsobem g 0 je produkuje a napařování. Spolehlivá odvěpňovacím samočištěním systémem žehlička napařovací vyjímatelné...

### Tefal Easy Pressing 5220

Litr oceli 1 nerezové je Bojler objemu z vyroben o. A výkonem s kluzností páry generátor která se Parní může žehličkou žehlicí speciální vysokou se deskou 90/min pochlubit Diffusion Ultragliss až...

### Tefal Clipso One 6L

Z 18/10 dále jednou rozložení hrnec dno dokonalé obsahuje One nerezové pevnost otevírací zabudovaný exkluzivní sendvičové Tlakový je zajišťující oceli hliníkový a tepla oceli vyroben system a do...

### Tefal Actifry Family AH900037

Tuku oblíbených S 1,5 se touto v kilogramu obsah fritézou revoluční. Většího zástupcem osob snadno

pro nádoby větší najednou tak počet nabízí fritovací jídla i pro oběd Zdravě a chutně přípravu je...

[zboží stejné od značky Tefal](#)  
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!